

深入学习贯彻党的二十大精神

川汇区公安分局

举办“学习二十大 公安心向党”主题演讲比赛

□记者 任富强

本报讯 续写百年荣光,淬炼精神力量。为持续学习宣传贯彻党的二十大精神,不断增强公安队伍的凝聚力和战斗力,近日,川汇区公安分局举办“学习二十大 公安心向党”学习宣传贯彻党的二十大精神主题演讲比赛。

参赛选手均来自基层一线,他们的演讲结合自身岗位实际,以生动的

语言、鲜活的事例、真挚的情感,围绕安保维稳工作和先进典型事迹等展开叙述,疫情防控中的逆行出征,打击犯罪时的浴血奋战,纾民困、解民忧中的警民鱼水情……一件件真实、鲜活、感人的警察故事,播撒了丰厚的精神之粮,为大家带来一场精彩纷呈的听觉视觉盛宴,戳中了在场的每一个人的内心,充分诠释了川汇区公安民警建功新时代、奋进新征程的豪迈担当和

忠诚本色。

经过激烈角逐,经侦大队武哲豪获得一等奖,金海路派出所王连杰、七一路派出所童忻宇、警务保障室张诗雨获得二等奖,政办室韩璐瑶、政保大队赵乐、网安大队程杰、荷花路派出所李思盈获得三等奖。

据了解,此次演讲比赛是川汇公安深入学习贯彻党的二十大精神主题实践活动的重要内容之一,是践

行落实“感悟党的初心使命、传承党的红色基因”学习实践活动的有效载体。全区公安机关精心组织,参赛选手积极备赛,大家一致表示,要以此次演讲比赛为契机,今后以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作中,忠诚履行新时代公安机关职责使命,不断推动川汇公安工作高质量发展。②15

郸城为 524 名村(社区)党支部书记免费健康体检

□记者 徐松 通讯员 张杰文/图

本报讯 为体现对村(社区)党支部书记的关心关爱,充分调动他们工作的积极性、主动性,保障他们的身体健康,以饱满的精神状态和健康体魄投入到乡村振兴中去,12月17日至24日,郸城县委组织部组织524名村(社区)党支部书记在郸城县中心医院分批进行健康体检。

体检前,县委组织部多次到县中心医院实地考察体检设备及环境,并对体检项目、体检医师及时间等各项细节与医院进行沟通协调,制定符合村(社区)党支部书记的个性化体检套餐,提供检前、检中、检后的指导和服务。

本次体检包括CT、胸透、肝功肾功、彩超、心电图等基础体检项目,特别增加了1+X的特色体检项目肿瘤筛查及生物反馈仪,其中肿瘤筛查包括胰腺、胆囊、胃肠、肝胆、卵巢、前列腺等疾病的早期异常发现,对疾病的治疗具有重要的参考意义。

村党支部书记纷纷表示,要把组织的关怀关爱化为工作动力,以更加饱满的工作热情和昂扬的精神状态,带领群众增收致富,为全面推进乡村



医护人员为村(社区)党支部书记抽血

振兴贡献力量。

据了解,今年以来,郸城县高度重视农村党支部书记领头雁队伍建设,开展了9期全覆盖、多轮次业务能力提升培训,制订了《关于加强村村干部特别是“一肩挑”人员管理监

督的任务分解方案》《郸城县村(社区)“两委”干部规范管理办法(试行)》等多个文件,持续拓宽村(社区)党支部书记发展空间,有效地推动了村(社区)党支部书记队伍的能力提升和作用。③6

我市7家商会获全国“四好”商会称号

□记者 付永奇

本报讯 近日,中华全国工商联办公厅印发《关于认定2021—2022年度全国“四好”商会的通报》,我市7家商会被认定为全国“四好”商会,分别是周口中原国际商贸城商会、郸城上海商会、沈丘县同城企业商会、沈丘县槐店回族镇商会、周口市东方会展商会、周口市酒业商会、周口市淮阳北京商会。

全国“四好”商会评选由全国工商联组织实施,以“政治引领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好”为主要内容,充分考虑不同地区、不同层级、不同类型商会的代表性和差异性,认定工作严肃认真,具有较强的针对性、精准性和导向性。此次是全国工商联第三次组织开展全国“四好”商会认定工作,在各地工商联逐级推荐、省级工商联审核把关和全国工商联组织评审,经全国工商联主席办公会议审议通过,共认定1758家商会为全国“四好”商会。

近年来,市工商联坚持把商会建设作为推动“能力作风建设年”活动走深走实的有效载体,不断创新思路、积极主动作为,推动商会建设工作取得新成效,全市各级工商联指导成立各类商会488家,其中行业商会140家,乡镇街道商会188家,异地周口商会160家。同时,市工商联不断加强商会规范化建设,提升商会班子履职能力,强化商会功能建设,开展商会考核评价,全市涌现出一批优秀的全国、省、市“四好”商会,为商会改革和发展提供了有力支撑。此次受表彰的7家商会,既有本地行业商会,也有异地周口商会,也有县乡基层商会,是我市各类商会的优秀代表。

“获得‘四好’商会是各级工商联对市酒业商会的认可,我们将珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥商会职能和示范带头作用,不断提高商会建设水平,为周口经济建设作出应有的贡献。”市酒业商会会长张利表示。①6

九旬老人的“美丽乡村”情怀

□记者 张洪涛 通讯员 杨澎涛

“以前村里的废坑塘堆满了垃圾,道路两旁是秸秆和建筑垃圾,很是难看,现在经过大家的努力,废坑塘成了鱼塘,道路变干净了,也变宽了,还栽了绿化树,安装了路灯,我出点钱心里也舒坦!”近日,说起自己捐款的事情,太康县龙曲镇潮坡行政村年近90岁的退伍军人白孝勤老人说。

潮坡行政村党支部书记杨洪建介绍,为改善村里的人居环境工作,

村党支部、村委会向该村在外创业、工作人士发出建设美丽乡村的捐款倡议,号召村民有力出力,有钱出钱,为村里的建设贡献力量。

白孝勤老人,第一个找到杨洪建,要把自己多年积蓄的1000元钱捐献给潮坡行政村村委会,用于村里的人居环境整治。当时,村里拒绝接收,告诉老人积攒这些钱不容易,村里不能要。可老人坚决不同意,他说:“我年轻时当过兵,立志报效祖国,复员后,就在家务农,也没有为国家做出过出色的贡献,现

在看到村里的领导班子这么团结,这么有为潮坡群众干事服务的决心,我一定要在有生之余,把自己的积蓄拿出来,为潮坡人做点力所能及的贡献。”

在场的人们都被老人的精神感动了,大家纷纷表示,一定要为潮坡村的人居环境整治出一份力。

目前,潮坡行政村大街小巷干净整洁,道路平整,村容村貌焕然一新,乱搭、乱建、乱堆现象得到彻底清除。在全镇人居环境观摩活动中,潮坡行政村取得第一名的好成绩。